

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ НАУКИ І ОСВІТИ ДЕПАРТАМЕНТ З ПІДВИЩЕННЯ
КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ РЕГІОНУ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ ФІСКАЛЬНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ В
ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ ВСЕУКРАЇНСЬКА ПРОФЕСІЙНА БУХГАЛТЕРСЬКА ГАЗЕТА
«ВСЕ ПРО БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК» УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ З РОЗВИТКУ
МЕНЕДЖМЕНТУ ТА БІЗНЕС-ОСВІТИ
СОЮЗ СЕРТИФІКОВАНИХ АУДИТОРІВ І БУХГАЛТЕРІВ (РЕСПУБЛІКА БІЛОРУСЬ)
CONSILIUM SP. Z O.O. (ВАРШАВА, ПОЛЬЩА)



ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ІННОВАЦІЙ ОБЛІКОВО- АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО БІЗНЕСУ

**Тези доповідей
II Міжнародної науково-практичної
Інтернет-конференції
18 квітня 2019 р.**

Харків

ХДУХТ

2019

УДК 658.14.011.1
ББК 65.291.9

Редакційна колегія:

О.І. Черевко, д-р техн. наук, проф. (відпов. редактор); *Л.М. Янчева*, канд. екон. наук, проф. (заст. відпов. редактора); *В.М. Михайлов*, д-р техн. наук, проф.; *Волошенко І.Є.*, заступник начальника управління аудиту Головного управління Державної фіскальної служби України в Харківській області; *Горохова Л.П.*, директор Української Асоціації з розвитку менеджменту та бізнес-освіти; *Грінко А.П.*, декан факультету менеджменту ХДУХТ, д-р екон. наук, професор; *Мельниченко О.В.*, габіліт. д.е.н., голова правління науково-консалтингової компанії Consilium Sp. z o.o. (Варшава, Республіка Польща), гостьовий професор EUFOM University (Luxembourg); *А.В. Янчев*, декан обліково-фінансового факультету, д-р екон. наук., проф.; *Бочуля Т.В.*, завідувач кафедри бухгалтерського обліку, аудиту та оподаткування ХДУХТ, д-р екон. наук, професор, академік АЕНУ; *Куделя Т.В.*, регіональний представник Всеукраїнської професійної бухгалтерської газети «Все про бухгалтерський облік»; *Кухарьонко О.К.*, начальник НН ЦНІТ ХДУХТ, доцент; *Афоніна Т.М.*, завідувач відділом організаційно-інформаційної роботи

Рекомендовано до видання вченою радою Харківського державного університету харчування та торгівлі, протокол № 8 від 24.12.18 р.

Тези доповідей розміщено в авторській редакції.

Імплементация инноваций обліково-аналітичного забезпечення сталого розвитку сучасного бізнесу: II Міжнар. наук.-практ. Інтернет-конф., 18 квітня 2019 р. / редкол. : О. І. Черевко [та ін.] ; Харківський держ. ун-т харч. та торг. – Х. : ХДУХТ, 2019. – 238 с.

Збірник наукових праць містить результати наукових досліджень, оприлюднені на I Міжнародній науково-практичній Інтернет-конференції «Імплементация інновацій обліково-аналітичного забезпечення сталого розвитку сучасного бізнесу» 18 квітня 2019 р., яка відбулася на web-сайті ХДУХТ conf.hduht.edu.ua, та спрямовані на розширення наукових досліджень з вирішення актуальних питань щодо імплементации управлінських технологій та інновацій для оптимізації облікового та аналітичного процесів як середовища формування релевантної інформації для прийняття рішень в контексті забезпечення сталого розвитку сучасного бізнесу.

УДК 658.14.011.1
ББК 65.291.9

© Харківський державний університет
харчування та торгівлі, 2019

Т. А. Демченко, канд. екон. наук, доц. (УДІПУ, Умань)

ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ОБОРОТНИХ АКТИВІВ ЯК ВАЖЛИВА ЛАНКА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

Сучасна трансформація законодавчої бази суттєво змінила принципи та умови функціонування підприємств. Запорукою стабільності і прибутковості підприємства є фінансова стійкість, яка забезпечується безперервним і постійним процесом виробництва продукції. Ефективність діяльності підприємства прямо залежить від формування оборотних активів з обґрунтуванням їх обсягів, складу та особливостей виробництва.

Оборотні активи являються важливим елементом виробничого процесу, що в сукупності з необоротними активами та трудовими ресурсами створюють передумови для здійснення розширеного відтворення в промисловому секторі економіки. Оборотні активи розрізняють та групують за різними критеріями, що мають різнопланове призначення і є передумовою успішної організації бухгалтерського обліку, оскільки від цього залежить спроможність своєчасно і вірно розпоряджатися оборотними активами, можливість оперативного аналізу і прогнозування, обґрунтованість управлінських рішень, а в кінцевому підсумку якісне відображення інформації про оборотні активи у звітності підприємства.

Наявність якісної системи накопичення і відображення інформації з усіх облікових ділянок дозволить просто і швидко пристосовувати роботу бухгалтера до вимог нормативно-правових актів, які часто змінюються.

Оцінюючи фінансово-майновий стан підприємства, необхідна інформація, яку можна отримати із звітності, що містить дані, зокрема і про оборотні активи підприємства та є надзвичайно корисною і інформативною, адже характеризує можливості створення грошових потоків у майбутньому.

Тому сьогодні особливої уваги набуває організація обліку оборотних активів та відображення їх у фінансовій звітності, як важливого елементу в діяльності підприємства, що використовується для контролю завиконанням проектних завдань, планів, аналізу, формування прогнозів, складання бізнес-планів.

У зарубіжній і вітчизняній літературі приділяється значна увага організації обліку оборотних активів підприємств, їх правильній оцінці, яка впливає на результати діяльності підприємства та достовірність відображення їх у звітності.

Дубова В.В та Шовкопляс О.О. розглядають міжнародне і вітчизняне трактування поняття «запаси», здійснюють порівняння відображення інформації про запаси у фінансовій звітності підприємств згідно з НП(С)БО1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» та МСБО 1 «Подання фінансової звітності». [2]

Основні критичні питання організації облікового процесу та визначення шляхів удосконалення організації обліку запасів на підприємстві розглядали у своїй праці Горбачова О.М. та Олійник І.А. Авторами детально досліджувалося питання оцінки виробничих запасів на міжнародному рівні та ймовірність використання Україною передового світового досвіду в даній сфері [1].

Зміни, які відбулися у формі і змісті фінансової звітності підприємств під впливом міжнародних стандартів обліку і звітності, розглядають Єрмолаєва М. В., Скиданенко Ю. Д., Трушина А. Ю., виділяючи ряд спірних питань, що виникають у ході формування Балансу, в тому числі і при формуванні оборотних активів підприємства. Науковці ставлять за мету розробку пропозицій, втілення яких сприятиме формуванню об'єктивної думки про діяльність підприємства у користувача фінансової звітності для прийняття ним ефективних управлінських рішень [3].

Ряд науковців розглядали теоретичні передумови і практичні аспекти формування й ефективного використання оборотних активів підприємств. Авторами сформовано концептуальну модель політики управління оборотними активами підприємства. Суть моделі полягає в органічній єдності цілей, принципів, методів, підсистем, інформаційного забезпечення реалізації організаційно-економічного механізму ефективного використання оборотних активів. Обґрунтовано, що пропонувані складові цього механізму не вичерпні, а їх реалізація не є останнім етапом у системі фінансового менеджменту підприємств, а лише частиною складної та багатокomпонентної політики управління оборотними активами [4].

Проведений аналіз праць вчених показав, що незважаючи на значні наукові пропозиції щодо удосконалення організації обліку оборотних активів, існує цілий ряд невирішених питань, щодо повного та достовірного відображення інформації про оборотні активи підприємства.

Список використаних джерел

1. Горбачова О.М., Олійник І.А. Шляхи вдосконалення обліку запасів. Бухгалтерський облік, аналіз та аудит. 2016. № 1(55). С. 102-107.
2. Дубова В.В., Шовкопляс О.О. Відображення запасів у фінансовій звітності підприємств України за міжнародними стандартами. Економіка і регіон. 2013. № 4(41). С. 141-147.
3. Єрмолаєва М. В., Скиданенко Ю. Д., Трушина А. Ю. Річний фінансовий звіт підприємства: вплив міжнародних стандартів на його зміст і форму. Вісник Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка. 2017. Вип. 185. С. 200-215.
4. Ульяновченко Ю.О., Василішин С.І., Єфанов В.А., Сколотій І.В. Удосконалення політики формування та ефективного використання оборотних активів аграрних підприємств. Фінансово-кредитна діяльність: проблеми теорії та практики. 2018. Вип. 4 (27). С. 259-267.

Остапенко А.С., Кравченко А.С.	182
Санаційний аудит як ефективний інструмент антикризового управління підприємством	
Сисоєва І.М., Гудзенко С.Р.	184
Вдосконалення управлінського контролю на підприємстві	
Терещенко О.М., Попова А.А.	186
Методика проведення аудиту на підприємствах	
Ходаківська Л.О., Пругло О.М.	188
Теоретичні аспекти аудиту розрахунків за виплатами працівникам	
Чернікова І.Б., Гасва А.І.	190
Аудит в управлінських інформаційних системах	
Секція 4 <i>ТЕХНОЛОГІЗАЦІЯ ОБЛІКОВИХ ПРОЦЕСІВ У КОНТЕКСТІ СУЧАСНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ</i>	192
Nezhyva M.O., Khliebnykova I.S.	192
Nowoczesne technologie komputerowe w analizie ekonomicznym	
Волот О.І., Єрмоленко Б.В.	194
Автоматизація процедур складання податкових звітів та їх перевірки	
Вольська А.О., Журило В.М.	196
Суть облікової політики на сучасних підприємствах	
Гарват О.А., Стрільчук П.М.	198
Особливості теорії економічного аналізу трудових показників	
Горященко Ю.Г., Гненний А. Ю., Басанец В.К.	200
Статистичний аналіз безробіття в Україні	
Грабовська І.В.	202
Система контролінгу інноваційної діяльності	
Демченко Т.А.	204
Організація обліку оборотних активів як важлива ланка управління підприємством	
Куцик В.І., Тимків Д.О.	206
Розвиток інформаційних систем та їх вплив на економічну безпеку підприємства	
	208

Лега О.В., Литвиненко В.Р., Зал Д.А.	
Резерв сумнівних боргів: податковий та обліковий аспект	
Литвин О.Є.	210
Сталий розвиток бізнес-продуктивності компанії з системою ERP	
Мірошник О.Ю., Киселюк Ю.Є.	212
Features of taxation of solar energy enterprises	
Наумова Т.А.	214
Використання хмарних технологій для розроблення платформи планування діяльності кафе нового формату	
Пилявець В.М.	216
Особливості обліку малоцінних та швидкозношуваних предметів в діяльності сільськогосподарських підприємств	
Погорелов Ю.С., Вахлакова В.В.	219
Використання аналітичних панелей у складі обліково-аналітичного забезпечення моніторингу економічної безпеки підприємства	
Топоркова О.В., Євлаш Т.О.	221
Управління ризиками в обліково-аналітичній інформаційній системі підприємства	
Чернікова І.Б., Чебакова П.І.	223
Аутсорсинг в Україні та його вплив на ефективну діяльність підприємств	
Ющенко Н.Л.	225
Прикладні програми з відкритим вихідним кодом технологізації облікових процесів	
Ящевська О.М., Гаркава Л.О.	227
Сучасні тенденції розвитку інформаційних систем і технологій в обліку підприємств	

Наукове видання

**ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ІННОВАЦІЙ ОБЛІКОВО-
АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО
РОЗВИТКУ СУЧАСНОГО БІЗНЕСУ**

**Тези доповідей II Міжнародної науково-практичної
Інтернет-конференції**

18 квітня 2019 року

Відповідальні за випуск: Кирильєва Л.О.

Комп'ютерна верстка: Бойченко Н.В.
Євлаш Т.О.